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Света Литургија и парастос у Саборном храму у 
Новом Саду

На дан Митровских задушница, у суботу 1. новембра 2025. године, у 
Саборном храму у Новом Саду, у наставку јутрења је служена света Литургија 
којој су молитвено присуствовали Високопреосвећени Митрополит бачки г. 
Иринеј и Преосвећени Епископ мохачки г. Дамаскин. После заамвоне молитве 
Митрополит бачки г. Иринеј је, уз саслужење Епископа мохачког г. Дамаскина 
и свештенослужитељâ Саборног храма, служио парастос пострадалима на 
Железничкој станици у Новом Саду и свима упокојеним православним 
хришћанима.

После отпуста свете Литургије, Високопреосвећени владика Иринеј се 
обратио присутнима и, између осталог, рекао: „Драга браћо и сестре, као и 
свих претходних година, и ове године на данашњи дан, који наш народ зове 
Задушнице, тојест дан молитве за душе упокојених, принели смо и ми 
молитве за све од памтивека упокојене. Уз сва та имена поменути су и наша 
браћа и сестре пострадали пре годину дана на данашњи дан у нашем граду. 
Наравно, ми их помињемо непрекидно, свакога дана на богослужењу, а на 
светој Литургији посебно током ове прве године од њиховог страдања и 
упокојења. Биће помињани и убудуће на проскомидији, на самом почетку 



свете Литургије, и у току Литургије. У сваком случају, молитва је неопходна, а 
исто тако нада на Господа и наше је чврсто уверење – управо на основу наше 
вере, на основу Јеванђеља – да они који невино страдају нису помрли, нису 
отишли ни у какво ништавило, него да их је Господ примио у Своје вечно 
наручје, у Своју вечну и неразориву заједницу љубави са свима спасенима и 
светима. Нека њима Господ дарује Царство небеско, а вама свима и свим 
људима, свему роду људскоме, сваки благослов и свако вечно добро!ˮ

Светој Литургији и парастосу у Саборном храму присуствовали су госпођа 
Маја Гојковић, председница Покрајинске владе, г. Немања Старовић, 
министар за европске интеграције, госпођица Сара Павков, министар 
заштите животне средине, г. Жарко Мићин, градоначелник Новог Сада, 
госпођа Дина Вучинић, председница Скупштине Града Новог Сада, г. Ђурађ 
Јакшић, заменик градоначелника Новог Сада, госпођа др Весна Туркулов, 
директор Универзитетског клиничког центра Војводине, г. Мухамед Зиљкић, 
муфтија војвођански, г. Бранислав Кулик, свештеник Словачке Евангеличке 
Цркве а. в. у Новом Саду, и многобројни верни народ.
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